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Holland ISD ESSER Continuidad de los servicios y uso de fondos Encuesta de la comunidad escolar 70 responses 
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¿Cuál de estas opciones es importante para usted? Por favor, marque todo lo 
que corresponda. 
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¿Cree que el plan actual propuesto por Holland ISD para proporcionar un 

entorno seguro y continuidad de los servicios es actualmente exitoso? 

(Puede revisar el plan aquí: Marco de regreso a la escuela 
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